Tytuł należy podać w dwóch tożsamych wersjach językowych (polska i angielska). Tytuł powinien odzwierciedlać w sposób zwięzły i jednoznaczny treść manuskryptu. Należy unikać skrótów i równań. Maksymalna długość – 20 słów.(Times New Roman Bold 14 pt, styl ‘Tytuł’)
Title (Times New Roman Bold 14 pt, style ‘Title’)

Imię i nazwisko pierwszego Autora1, Imię i Nazwisko drugiego Autora2 (12 pt, styl - Autor)

1 Stopień/tytuł naukowy i afiliacja pierwszego Autora, Jednostka, Miasto, Kraj
2 Stopień/tytuł naukowy i afiliacja drugiego Autora, Jednostka, Miasto, Kraj
Streszczenie (Times New Roman Bold 12 pt)

Streszczenie należy przygotować w tożsamych dwóch wersjach językowych (polska i angielska). Minimalna długość streszczenia 1000 znaków, maksymalna 1500 znaków. Wskazane jest podzielenie streszczenia na poniższe paragrafy (z zachowaniem nazwy danego paragrafu)
Wprowadzenie: Proszę wskazać uzasadnienie podjęcia tematu
Cel: Proszę wskazać cel prowadzonych badań

Metody: Proszę wskazać zastosowane metody badawcze
Wnioski i odniesienie do zastosowań praktycznych: Proszę wskazać jak wyniki moją być wykorzystane w praktyce.
Abstract (Times New Roman Bold 12 pt)

Introduction:

Aim:

Methods:

Conclusions and relevance to practice:

Słowa kluczowe: Należy podać maksymalnie 6 słów kluczowych w dwóch tożsamych wersjach językowych (polska i angielska). Należy pamiętać, że słowa kluczowe wykorzystywane są w indeksowaniu artykułów w wyszukiwarkach i bazach.

Keywords: up to 6 words
1. Wstęp
Należy wskazać uzasadnienie podjęcia tematu z uwzględnieniem aktualnego stanu wiedzy. Jeżeli wysunięto hipotezy badawcze również powinny być one przedstawione w niniejszym punkcie. 

Między paragrafami nie należy zostawiać linii przerwy. Każdy paragraf proszę rozpoczynać bez odstępu. Maksymalna długość artykułu wynosi 12 stron maszynopisu (18 000 znaków wraz ze spacjami i znakami interpunkcyjnymi). Artykuły należy zapisywać w formacie *.doc lub *.docx. 

Cały tekst powinien być wyjustowany, zastosowana czcionka Times New Roman 12 pt, styl – normalny. Przed każdym nagłówkiem należy zostawić linię pustą. Rozmiar papieru – A4 (210x297 mm). Z każdej strony należy zastosować margines wynoszący 25 mm.

2. Cel
Należy jednoznacznie zdefiniować cel prezentowanego materiału a także prowadzonych badań.
3. Metody
Należy przedstawić wyczerpujące informacje umożliwiające ponowne przeprowadzenie badań. Zastosowanie metody opisywanej szczegółowo w innej publikacji wymaga przywołania w bibliografii.
4. Wyniki
Wyniki powinny być przedstawione w sposób jednoznaczny i ułatwiający ich odbiór.
Tabele i rysunki (Times New Roman Bold, 12 pt)

Tabele i rysunki należy przywoływać w tekście w formacie Tabela 1 lub Rysunek 1. Należy zostawić linie przerwy przed i pod tabelą i rysunkiem. Tytuły tabel i rysunków należy przedstawiać w dwóch wersjach językowych (polska i angielska).
TABELA 1. Zestawienie wyników badań
TABLE 1. Summary of the test results
	Parametr
	Grupa 1
	Grupa 2
	Grupa 3

	Dane 1
Dane 2
Dane 3
Dane 4
	1
2
3
4
	5
6
7
8
	9
10
11
12
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Rys.1. Przykład rysunku
Fig.1. Sample illustration
Rysunki należy przygotowywać w wysokiej jakości i przesyłać w osobnych plikach w formatach eps lub jpg/tiff, (minimum 300 dpi). Rysunków nie należy przygotowywać w formatach: GIF, BMP, PICT, WPG.
Równania
Równania należy przygotowywać w MS Word (obiekt Microsoft Equation 3.0), wyśrodkowywać i numerować z prawej strony równania. Numery równań należy przywoływać w tekście. Należy zostawić linię odstępu między równaniem i tekstem właściwym. Jeżeli w tekście występują różne symbole (np.: t, (, proste równania itp.), które można napisać korzystając wyłącznie z klawiatury, to nie należy w treść artykułu wstawiać obiektu. 
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  (1)
gdzie:

a – parametr pierwszy, mm,

x – parametr drugi, mm,

5. Wnioski i dyskusja
Należy przedstawić znaczenie wniosków wysuniętych z przeprowadzonych badań a także ich odniesienie do istniejącego stanu wiedzy.
6. Podsumowanie
Należy wskazać możliwość wykorzystania uzyskanych wniosków w szerszym zakresie, możliwość ich praktycznego zastosowania albo dalszego rozwijania.
Źródło finansowania
Należy podać niezbędne informacje umożliwiające zidentyfikowanie źródła finansowania badań.
LITERATURA
Kolejność pozycji w bibliografii (literaturze) alfabetyczna. Wykaz bibliografii (w nawiasach kwadratowych, na końcu artykułu - oraz powołania w tekście) wykorzystywanej w artykule powinien być utworzony alfabetycznie w stylu Chicago. 
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